



全民健身 以球会友

“古井贡酒·年份原浆”杯省直机关网球赛收拍

星报讯(记者 江锐) 12月24日,“古井贡酒·年份原浆”杯省直机关第七届网球比赛在省体育中心网球场落幕。本届比赛由安徽省直机关体育联合会主办,安徽古井贡酒股份有限公司冠名,奇瑞汽车股份有限公司协办,安徽省直体联网球协会与安徽省星报体育文化有限公司联合承办。

据悉,省直机关网球赛此前已经连续成功举办六届,是安徽省直机关全民健身运动的重点体育赛事。赛事的开展,积极响应国务院全民健身号召,为省直机关广大干部职工提供一个为促进

交流、以球会友的平台。同时,扩大安徽网球运动的参与度和影响力,促进安徽全民健身运动的发展,鼓励越来越多的人走出办公室,加入到全民健身的大军中来。

本届比赛得到省直机关广大干部职工积极响应,踊跃报名参赛,共计30多个厅局150多人参加比赛。参赛选手按50周岁以上和50周岁以下分为两个组别,分别进行男子双打、女子双打比赛。

比赛自12月16日开赛以来,经过三个比赛日激烈对战,于24日决出各组前三甲。



《无问西东》音乐观后感上线

毛不易全新原创《无问》

星报讯(记者 吴笑文)由章子怡、黄晓明、王力宏、张震、陈楚生主演,李芳芳编剧和导演的电影《无问西东》宣传曲《无问》在昨日正式上线。《无问》是创作型歌手毛不易,第一次为电影进行全新原创歌曲。毛不易在观看《无问西东》影片粗剪后坦言:“非常感动,非常好看!”他有感而发,以音乐观后感的形式创

作了这首名为《无问》的歌曲。它以电影《无问西东》“献给每一个珍贵的你”为灵感,像一封“音乐情书”,告白每一个有故事的人。导演李芳芳也表示:“希望《无问西东》这部电影可以给世界带来安抚感,陪观众回到初心,多一点战胜困难的勇气和力量。”《无问西东》将于2018年1月12日作为开年大片上映。

年尾“给力”,宣城彩民喜中30万

12月15日,宣城的宁国市3424024840网点中出排列五三注,均为彩民李先生(化姓)一人中得,他以三张4元机选票,击中当期开奖数字“38624”,喜中奖金30万元,真是运气好到爆!

据悉,李先生是体彩大乐透、排列五玩法的忠实粉丝,有着七八年的购彩经历,几乎每天都会到家附近的3424024840体彩站买彩票,看走势图研究号码,投上几注大乐透、排列五已成为家常便饭,大乐透李先生习惯性大一些小复式,排列五则直击单式,李先生说:“买彩票是我每天的习惯,

早就成为了不可或缺的一项生活爱好。几年来,大乐透、排列五就像我的老朋友,少买一期,都睡不着觉。”

12月15日中午,李先生吃过饭就照例来到体彩站小坐,对照墙上悬挂的“排列五”号码走势图,对着走势图推敲了半天,在纸上写写画画,最终确定了两注号码,两注号码一张,打了三张。

周末一过,李先生就赶到省体彩中心兑奖,他说:“新年马上就要开始了,这样的好彩头是不是预示着我的2018年会过得喜气洋洋呀!” ■ 陈文佳

完美收官 滁州合买团拿下派奖

12月17日,是体彩“超级足彩季”三亿大派奖的最后一期,此次派奖持续3个月共26期,这可让广大足彩彩民高兴坏了,纷纷摩拳擦掌,一展身手。就在这最后一期,滁州市清流路的21119站点中了两注二等奖,合计奖金39778元。

原来,在派奖期间21119网点的足彩合买氛围特别浓厚,这其中几位彩民,因为对足球的共同爱好,他们聚在了一起组成了合买团,常常在彩票站一起交流,一起讨论,因为他们都感觉一个人的分析是不全面不透彻的,结合大家的智慧中奖更有把握。就这样,他们每期都在研究着购买着,这其中也中过几次一等奖、二等奖,虽然单注奖金都不高,但是因为是合买复式票,所以每次的总奖金还是非常可观的。就像这次,合买团把握住了最后的派奖,合买了864元的复式票,中得14场二等奖2注。合买团其中一位彩民就表示这次太可惜了,有一场比赛再加个负就能中一等奖。

现在派奖虽然已经结束了,但几位合买足彩的彩民都表示,合买还会继续,这个团队还会继续下去,一起分享投注,一起看比赛,一起中奖。 ■ 曹落落

每期换号 宿州彩民喜中20万

近日,排列5第17286期开奖,宿州彩民邓先生(化姓)喜中2注一等奖,合计奖金20万元。第二天,邓先生和家人一起来到省体彩中心,领走了幸运大奖。

作为排列玩法的忠实粉丝,邓先生每天都要到小区附近的体彩店买上几注排列5彩票,风雨无阻。“虽然之前没中过排列五大奖,但我心态比较淡然,就当自己奉献了爱心。”邓先生说,“像我经常买彩票的这家店,业主很热情也很够意思,搞得我心里热乎乎的,现在我们都是老朋友了,待会我还得把中奖票复印件给他带回去,让他好好宣传宣传。”

谈及购彩习惯,邓先生表示:“我觉得守号可能对大乐透比较有效,所以我买排列5从不守号,每期都是研究走势图后再选号,每期换号。你看我中奖的这张彩票,前四位我非常看好‘4+8+1+6’,最后一位在‘4、5、6’之间纠结,刚开始我只打算买3注,后来想想别错过大奖,索性又买了两注,没想到真的把大奖抓住了,现在想想,当时的决定真是相当明智!” ■ 吴倩倩

名城墨韵 悟园雅集

沪皖两地中国画名家邀请展开展

由中共合肥市委宣传部、合肥市文联、上海市美协、安徽省美协、上海安徽经济文化促进会主办的“名城墨韵 悟园雅集——新海派·新徽派中国画名家邀请展”将于今天上午在亚明艺术馆举行,并将邀请来自上海、安徽两地美术理论专家及艺术家近40人举行艺术研讨会。

本次展览集中展示了两地画家的艺术成果,检视新海派、新徽派的总体风貌、风格特点和发展趋向,共展出上海、安徽60位画家作品135幅,作品包括山水、人物、花鸟等不同风格和题材,包括两地著名老艺术家刘海粟、丰子恺、关良、林风眠、陆俨少、程十发、陈佩秋、方增先、张桂铭、萧龙士、孔小瑜、光元颀、张君逸、王石岑、赖少其、徐子鹤、张建中、裴家同、郭公达等的展示作品。展至2018年1月1日。 ■ 周良

一路阅读 下车还书

首家地铁共享书店亮相安农大站

星报讯(记者 吴笑文)伴随合肥地铁二号线于12月26日开通,首家地铁共享书店将在地铁二号线安农大站正式开业。目前共享书店已经开设了17家,区域覆盖合肥、北京、上海、安庆。今后市民可以直接从合肥坐地铁乘高铁到京沪,一路阅读,下车再还,最方便的是全国所有共享书店借通还。

用户只需用手机下载“智慧书房”APP,注册并缴纳99元押金后,扫一扫书后面的条形码就可以直接把书带回家。免费阅读的时限是10天,只要按期归还,借书不限次数,且押金可随时退还。接下来,在各条地铁线路沿线站点陆续推出更多的共享书店。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY




体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

合肥小伙守号揽11万

近日,超级大乐透第17139期开奖,位于合肥市四里河清源路中铁广园门口01860常胜竞彩投注站传来了中奖喜讯,该店一位彩民以一张6006元购买的15+2复式票,幸运中得二等奖一注,四等奖50注,五等奖450注,六等奖1200注,奖金共计11万多。

据站点老板介绍,大奖得主还是一位事业有成的帅哥。这位帅哥平时工作较忙,很少来彩票站,号码也守号,每期稍作修改,后期号码变动。这次中奖后,彩票店主发信息给他告知这期中二等奖,帅哥也只是淡淡说一句“碎银子”,笑着说他预感一等奖就在眼前!复式投注,守号加修改,中奖是早晚的事,坚持才会成功! ■ 陈民